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Vážení spoluobčané, 
období prázdnin, dovolených 
a oddechu, které je spjato s létem, již 
nerozlučně skončilo. Doufám, že jste 
jej prožili v pohodě a načerpali tak 
nové síly. 

Z pohledu rozvoje naší obce to však nebylo období 
klidu a  odpočinku. Naopak,  intenzivně jsme 
pokračovali na našich rozvojových záměrech. 
S radostí vzpomínám na sváteční den 29. srpna 2025, 
kdy jsme společně otevřeli naši Dětskou školku Na 
zámku. Dnes už žije křikem a radostí dětí. Pohled 
na pobíhající rošťáky je tou největší odměnou za 
všechny ty dlouhé hodiny, týdny a měsíce příprav, 
projektování, hledání cest k �nancím, realizačních 
starostí, až po kolaudaci a předání této krásné stavby 
do užívání veřejnosti. 

Úspěšně pokračovala i přístavba naší základní školy 
a podle tempa, které zhotovitel nasadil, se zdá, že 
bychom už na počátku příštího kalendářního roku 
mohli stavbu převzít a zahájit její vybavování. Tím 
si odškrtneme ze seznamu úkolů, které jsme si 
předsevzali, jednu veledůležitou položku. 

Ale myslíme i na další úkoly, které před námi ještě 
stojí. S radostí jsme přijali zprávy o tom, že obě naše 
žádosti o dotace na odstranění povodňových škod 

z programu Živel 1 byly akceptovány a napomohou 
nám �nancovat opravu mostu a rekonstrukci našeho 
parku částkou přibližně 30 milionů korun.  Když už 
se zmiňuji o dotacích, nelze nevzpomenout i dotaci 
na čistírnu odpadních vod, kde již dokonce máme 
i peníze na účtu ve výši bezmála 5 milionů korun. 
A aby byl výčet dotací úplný, intenzivně pracujeme na 
podkladech k žádosti o platbu dotace na naši Dětskou 
školku Na zámku. Dotace by měla činit přibližně 34 
milionů korun. Bez těchto �nancí , tedy prostředků 
z externích zdrojů, o které tolik usilujeme, by, vážení 
občané, takovýto rozvoj obecní infrastruktury 
rozhodně nebyl možný. 

Mimo tyto složité úkoly, které pro rozvoj naší obce 
děláme velmi rádi, nám dělá velkou radost také posun 
v rámci společenského života v obci. Nejen zdařilý 
Den obce, ale i oživení centra, jsou toho důkazem. 
Zahájení prodeje zmrzliny, kterých se prodalo mj. 
neuvěřitelných 12 tisíc kusů, a víkendový provoz 
bistra umožnily, aby se zde občané všeho věku 
setkávali, poklábosili a prožili příjemné letní chvilky.

Na slovíčko se starostkou
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V nedávných dnech, vážení občané, uplynul rok od 
ničivých povodní, které nás značně postihly. Nejsou 
to radostné vzpomínky. Věřím, že většina z vás už 
alespoň ty největší následky odstranila. Snažili jsme 
se tomu nápomoci i využitím dotačního programu 
a ráda konstatuji, že jsme mohli poskytnout dotaci 
všem z vás, kteří o ni požádali. 

Důležitým prvkem bezpečnosti při takovýchto 
událostech jsou i lidé. Mám na mysli naše hasiče, kteří 
se vždy snaží pomoci. Usilujeme pro ně o �nanční 
podporu nejen ze strany obce, ale i  z dotačních 
zdrojů. Podali jsme tak žádost o  poskytnutí 
financí na mimořádné odměny hasičů. Pokud 
vše dobře dopadne, můžeme počítat až s částkou  
cca 417.000,- Kč. Hledáme mj. i cesty ke zkvalitnění 
technického parku hasičů. Obrátila jsem se na 

generálního ředitele Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje a získala jsem kontakt, který 
by nám měl nápomoci k odkupu staršího vozidla CAS 
od dalších, jiných sborů. 

Snažíme se hledat technická řešení, která by vzniku 
zásadních škod při obdobných událostech zamezila 
nebo je alespoň podstatně zmírnila. Je to však běh 
na dlouhou trať. Monitorujeme naši kanalizaci 
a provádíme alespoň dílčí úpravy v prostorách, kde 
se při intenzivních deštích může voda kumulovat. 
To vše ale vyžaduje nejen �nance, ale samozřejmě 
také nasazení.  Společně s úkoly, které jsme si vytyčili 
již v našem Strategickém rozvojovém dokumentu, 
budeme i tuto oblast považovat za prioritu. 

V dalších létech se proto musí dostat do rozpočtu 
obce �nanční prostředky na realizaci takovýchto akcí. 
Máme před sebou stále ještě kus práce, ale podstatné 
je, že z dlouhého seznamu postupně odškrtáváme. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří nám s řešením 
našich priorit a rozvojových aktivit obce pomáhají. 
Vám občanům děkuji za podporu a dovoluji si vám 
všem popřát krásné podzimní dny.

Mgr. Martina Petrlíková
starostka obce Sedlnice
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Občané a obyvatelé Sedlnic,
rád bych Vás pozdravil v období končícího léta a začínajícího podzimu. Dovolte mi malé 
a stručné shrnutí, co se nového v období letních měsíců událo v naší obci, v oblasti stavební 
činnosti a údržby obecního majetku.

V letních měsících máme spousty práce se sekáním 
trávy na všech obecních plochách včetně údržby 
záhonů, dětských hřišť, chystání kulturních akcí, 
čištění příkop a všech veřejných prostor tak, aby byly 
připraveny na návštěvy občanů, kteří tyto veřejné 

prostory využívají. Tato činnost nám zabírá velmi 
mnoho času, tak jako každý rok jsme rádi, že můžeme 
využít mladé občany naší obce při výpomoci jako jsou 
brigádnické činnosti. Tímto bych chtěl poděkovat 
všem, co nám v letních měsících pomáhali.

Údržba obecního majetkuÚdržba obecního majetku

Okénko místostarosty


































































